



Split, 22. prosinca 2010.

Ur. broj: 01-1-51/5-1-2010.

Na temelju članka 4. Pravilnika o stipendiji Sveučilišta u Splitu u raspisujem

NATJEČAJ

za dodjelu Stipendije Sveučilišta u Splitu u akademskoj godini 2010./2011.

Sveučilište u Splitu (dalje: Sveučilište) dodijelit će studentima Sveučilišta Stipendije Sveučilišta u Splitu (dalje: Stipendija) za akademsku godinu 2010./2011., a u skladu s odredbama Pravilnika o stipendiji Sveučilišta u Splitu.

Stipendija se dodjeljuje za razdoblje od 01. listopada 2010. do 30. rujna 2011.g.

Za Stipendiju se mogu natjecati redoviti studenti 2. 3. i 4. godine sveučilišnog preddiplomskog studija, 1. i 2. godine sveučilišnog diplomskog studija i specijalističkog diplomskog stručnog studija, 2. 3. 4. 5. i 6. godine sveučilišnog integriranog studija, 2., 3. i 4. godine stručnog studija, (novi studiji nakon primjene Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju iz 2003.g., dalje: ZZDVO), te dodiplomskog sveučilišnog i stručnog studija, bez apsolenata (stari studiji prije primjene ZZDVO-a), a koji u trenutku podnošenja zahtjeva za dodjelu Stipendije:

- nisu navršili 26 godina,
- nisu korisnici druge stipendije ili koji pisano izjave da će se odreći druge stipendije u slučaju da dobiju Stipendiju Sveučilišta u Splitu, odnosno da će se pisanim putem odreći Stipendije Sveučilišta u Splitu i vratiti sva sredstva koja su primili na osnovi Stipendije za tu akademsku godinu ako se odluče primati neku drugu stipendiju,
- nisu „ponavljali“ niti jednu godinu tog studija u smislu čl. 58. Pravilnika o studijima i sustavu studiranja (za nove studije nakon primjene ZZDVO-a),
- nisu ponavljali godinu niti parcijalno upisivali niti jednu godinu tog studija po prijašnjim propisima (za stare studije prije primjene ZZDVO-a),
- su ostvarili prosjek ocjena na cijelom prethodnom studiju od najmanje 4,00 (za studente 1. godine sveučilišnih diplomskih studija i specijalističkih diplomskih stručnih studija),
- su ostvarili do 30. rujna 2010.g na cijelom svom sadašnjem studiju prosjek ocjena od najmanje 4,00 i da su u akademskoj godini 2009./2010. do 30. rujna 2010.g. položili sve upisane kolegije ili ostvarili najmanje 60 ECTS bodova (za ostale studente).

Prosjek ocjena za nove studije nakon primjene ZZDVO-a računa se u skladu s Pravilnikom o studijima i sustavu studiranja na Sveučilištu u Splitu (normirajući s obzirom na ECTS bodove, zaokružujući na 2 decimale), a za stare studije prije primjene ZZDVO-a prosjek se računa na načine po prijašnjim propisima, ali također zaokružujući na 2 decimale. Ukoliko natjecatelj istodobno kao redoviti student studira na više studija Sveučilišta u Splitu, uzima se u obzir za njega najpovoljniji prosjek ocjena.

Jedini primarni kriterij za rangiranje među studentima koji udovoljavaju uvjetima za Stipendiju jest visina prosjeka ocjena na cijelom prethodnom studiju (za studente 1. godine sveučilišnih diplomskih studija i specijalističkih diplomskih stručnih studija), odnosno prosjek ocjena koji su ostvarili do 30. rujna 2010.g. na svom sadašnjem studiju (za ostale studente), zaokružujući na dvije decimale, a jedini sekundarni kriterij, ako se dogodi da je prosjek ocjena isti na dvije decimale, jest da prednost ima onaj student čiji je prosjek ocjena viši zaokružujući na 4 decimale, a ako je i tada isti prosjek ocjena, onda se kvota po sastavnici povećava, ako je to potrebno kako studenti s identičnim prosjekom ocjena na 4 decimale ne bi bili međusobno diskriminirani.

Broj i raspodjela Stipendija određuje se prema planiranim upisnim kvotama koje su određene odlukama Senata Sveučilišta u Splitu za tekuću akademsku godinu za sve kategorije redovitih studenata (zbirno za sve kategorije redovitih studenata, isključeni poslijediplomski studenti) koji su se prvi put te akademske godine mogli upisati

bez plaćanja školarine na prvu godinu studija, na način da se stipendija dodjeljuje najviše jednom studentu čija sastavnica ima kvotu do 199 studenata, najviše dvojici studenata čija sastavnica ima kvotu od 200 do 399 studenata, najviše trojici studenata čija sastavnica ima kvotu 400 do 599 studenata itd.

Studenti koji se tijekom akademske godine za koju mu je dodijeljena Stipendija odreknu Stipendije dužni su vratiti sva sredstva koja su primili na osnovi Stipendije za tu akademsku godinu, dok će se ta sredstva odnosno ta Stipendija za cijelu akademsku godinu dodijeliti studentima koji udovoljavaju uvjetima za Stipendiju, a pod uvjetom da bi ti studenti bili dobitnici Stipendije u slučaju da student koji se odrekao stipendije uopće nije bio kandidat za Stipendiju.

Studij Mediteranska poljoprivreda u smislu ovog Pravilnika smatra se sastavnicom Sveučilišta, a čelnikom studija Mediteranske poljoprivrede smatra se koordinator studija.

Strani studenti smatraju se u smislu ovog pravilnika redovitim studentima, osim ako su u statusu izvanrednog studenta.

Ovaj Natječaj objavit će se na oglasnim pločama i web stranicama Sveučilišta, svih znanstveno-nastavnih i nastavnih sastavnica Sveučilišta dana 24. prosinca 2010.

U svezi računanja roka za podnošenje zahtjeva za dodjelu Stipendije objavljen smatra se da je objavljen na onaj dan kad je objavljen oglasnoj ploči i web stranici Sveučilišta.

Zahtjev za dodjelu Stipendije podnosi se osobno (03.-24. siječnja 2011. od 12.00-14.00 sati) ili preporučenom poštom u roku od mjesec dana od dana objave na oglasnoj ploči i web stranici Sveučilišta (24. siječnja 2011.) na adresu Sveučilište u Splitu, Split, Livanjska 5, na posebnom obrascu uz koji podnositelj zahtjeva treba priložiti:

- presliku osobne iskaznice,
- izjavu da nije korisnik druge stipendije odnosno da će se odreći druge stipendije u slučaju da dobije Stipendiju Sveučilišta u Splitu, odnosno da će se pisanim putem odreći Stipendije Sveučilišta u Splitu i vratiti sva sredstva koja su primili na osnovi Stipendije za tu akademsku godinu ako se odluči primati neku drugu stipendiju,
- potvrdu sastavnice o upisu u akademsku godinu 2010./2011. iz koje je vidljivo i u koju godinu kojeg studijskog programa je podnositelj upisan (prva, druga, treća itd.)
- potvrdu sastavnice da student nije „ponavljao“ niti jednu godinu tog studija u smislu čl. 58. Pravilnika o studijima i sustavu studiranja (za nove studije nakon primjene ZZDVO-a) ili potvrdu da nije ponavljao godinu niti parcijalno upisivao niti jednu godinu tog studija po prijašnjim propisima (za stare studije prije primjene ZZDVO-a),
- potvrdu sastavnice o prosjeku ocjena na 4 decimale na cijelom prethodnom studiju (za studente 1. godine sveučilišnih diplomskih studija i specijalističkih diplomskih stručnih studija) ili potvrdu sastavnice o prosjeku ocjena na 4 decimale do 30. rujna 2010.g. na cijelom studentovom sadašnjem studiju uz konstataciju da je u akademskoj godini 2009./2010. do 30. rujna 2010.g. položio sve upisane kolegije ili ostvario najmanje 60 ECTS bodova (za ostale studente). Prosjeck ocjena zaokružen na 2 decimale bitan je kao okolnost ispunjava li student jedan od uvjeta za natjecanje (4,00), a prosjeck ocjena zaokružen na 4 decimale bitan je kao eventualni dopunski kriterij među studentima. Prosjecke izračunava sastavnica sukladno propisima.

Prijave s nepotpunom dokumentacijom, kao i one koje ne pristignu u gore propisanom roku, neće se razmatrati.

Odluka o dodijeli stipendija objavljuje se na oglasnoj ploči (Split, Livanjska 5) i na web stranici Sveučilišta (www.unist.hr) dana 08. veljače 2011. te se neće dostavljati kandidatima na njihove adrese.

Obrasci zahtjeva i izjave za prijavu na Natječaj, kao i druge eventualne obavijesti u svezi s Natječajem, mogu se dobiti u Rektoratu Sveučilišta u Splitu, Livanjska 5/II, Split, tel. 021/558-220, a nalaze se i na web stranici Sveučilišta www.unist.hr.

